



PRESSEINFO

Der Freche Freunde Adventskalender 2025 Türchen auf für Bio-Spaß!

Achtung, hier kommt der frechste Adventskalender des Jahres! Schokolade? Fehlanzeige! Stattdessen stecken hinter den 24 Türchen des Freche Freunde Adventskalenders 2025 wieder jede Menge leckere Bio-Snacks aus Obst und Gemüse – dazu bunte Überraschungen und ganz viel Spaß.



Seit 2017 begleitet der Freche Freunde Adventskalender kleine Snackfans durch die Vorweihnachtszeit. In diesem Jahr geht's besonders wild zu! Denn das neue Kalender-Motiv zeigt die lustigen Freche Freunde Charaktere wie Karl Karotte, Edda Erdbeere oder Alfred Apfel in der frechen Weihnachtsbäckerei. Dort wird gerührt, gekleckert und gekichert, was das Zeug hält! Und mittendrin stecken viele tolle Überraschungen. Denn hinter den 24 liebevoll gestalteten Schachteln des Adventskalenders verbergen

sich fruchtig-gemüsige Bio-Kindersnacks wie Fruchtchips, Quetschies oder Riegel – sowie andere coole Überraschungen wie freche Sticker, Tattoos und eine Ausmalvorlage.

Und das ist noch nicht alles! Auf den Rückseiten der Schachteln wartet ein freches Weihnachtsbäckerei-Suchspiel – so macht das Warten auf Weihnachten gleich doppelt so viel Spaß.

Der Kalender ist ideal für Eltern, die in der zuckersüßen Weihnachtszeit eine bewusstere Alternative zu Schokolade & Co. suchen – ganz ohne auf Geschmack oder kleine Überraschungen verzichten zu müssen.

Praktisch: Die Türchenboxen lassen sich prima zum Basteln, Spielen oder Wiederbefüllen nutzen – für noch mehr frechen Adventsspaß.

Der Freche Freunde Adventskalender 2025 ist ab September zum UVP von 29,99 Euro im Handel sowie im Freche Freunde Online Shop unter www.frechefreunde.de erhältlich.

Über die erdbär GmbH

Die erdbär GmbH wurde 2010 mit der Vision gegründet, Kinder schon im frühen Alter mit Obst und Gemüse anzufreunden. Heute arbeiten rund 90 Mitarbeitende täglich daran, Kindern Obst und Gemüse spielerisch nahe zu bringen und das Leben von Eltern zu erleichtern – sei es zu Beginn der Beikost, im Kita-Alltag oder während der Schulzeit. Dafür gibt es neben der Marke Freche Freunde noch die Submarken Baby Freche Freunde sowie Freche Freunde Kids und damit über 100 verschiedene Produkte, die in über 8 Ländern erhältlich sind. Als wirtschaftlich agierendes Unternehmen ist sich die













erdbär GmbH ihrer sozialen und ökologischen Verantwortung bewusst. Seit März 2016 ist erdbär eine durch das B Lab zertifizierte B Corp und gehört damit zu einem internationalen Netzwerk von Unternehmen, die nicht die Besten der Welt sein wollen, sondern das Beste für die Welt tun möchten. In diesem Sinne hat sich erdbär 2019 zusammen mit 500 weiteren B Corps dazu verpflichtet, bis 2030 klimaneutral zu werden. Mehr Infos gibt es unter www.frechefreunde.de



Pressekontakt erdbär GmbH Eberswalder Str. 6-9 D-10437 Berlin

Marco Joa <u>marco_ext@erdbaer.de</u> +49 (0)176 24300951



